

крести съ крещеніе напоказаніе то и говореше на народъ, да вѣроватъ въ оногѡва който иде слѣдъ неговъ, сирѣчь во Христа Исуса.

5 Я они като чуха, крестихасе во име то на Господа Исуса.

6 И като си тѣри Павелъ рече на нихъ: дойде Духъ свѣтый на нихъ: и начала да говорятъ съ различни языцы и да пророчествватъ.

7 И бѣха сички те до дванадесать человекы.

8 И като вѣрше въ соборице то, проповѣдаваше дерзновенно три мѣсаци, и оубѣрваше ги за царство то Божіе.

9 Но понеже нѣкой стоеха оупорни и не щеха да повѣрватъ, но хлаха оученіе то Господне предъ народатъ, онъ отстѣпи отъ нихъ, и отѣли оученицы те, и начина да проповѣдва секи день въ оучилище то на едного който се именваше Тираниъ.

10 И това бѣде двѣ години: што сички те които живееха во Асія и Иудее и Валине, чуха проповѣданіе то за Господа Исуса.

11 И Богъ сърваше големи чудеса чрезъ Павловы те рече.

12 До толко, што носеха и тѣраха на болны те кърпы и попси които бѣха стояли на (Павлово то) тѣло, и исцѣлваха се отъ волести те си, и дѣхове те нечисти излазеха отъ нихъ.

13 И начала нѣкои отъ онѣ заклинатели Иуден които ски-

татъ отъ мѣсто на мѣсто, да призиватъ име то на Господа Исуса надъ оныа които имаха злы дѣхове, и говореха: заклинаме вы во Исуса, когото Павелъ проповѣдва.

14 Я тѣа што правеха това, бѣха седмь сынове нанакѡгѡ Иудеанина архіереа, име то мѣскеула.

15 И отговори аскавѡ дѣхъ и рече: и Исуса знамъ, и Павла познавамъ, но вы кои сте.

16 Я человекѡ, въ когато бѣше злыо дѣхъ, скочи на нихъ, и вато имъ надви, зема таква сила надъ нихъ, што то едва избѣгнаха голи и оуранени отъ онаа кѣра.

17 И разсмѣха това (нецю) сички те Иудее и Валине които живееха во Ефесъ: и (големъ) страхъ напдна на нихъ, и возвеличаваше се име то Господне.

18 И мнозина отъ онѣа които бѣха повѣрвали дохождаха та се исповѣдоваха, и изказваха дѣла та си.

19 И мнозина и отъ онѣа които чинеха магій, собираха книги те си, и изгореваха ги предъ сички те: и намериха (защо чинеха) педесе хілады драма сребро.

20 Така цвржств растеше слово то Божіе, и оукрѣплаваше се.

21 И като се свѣршиха тѣа (работы), тѣри Павелъ на оумѣтъ си, като пройде Македоніа и Яхѡіа, да иде во Іерусалимъ и